



想到武广新城来创业么?开店、办企业都行。

9月2日,记者从长沙市雨花区政府获悉,武广新城暨雨花重点项目开始招商了,重点推出9大项目,涉及可开发用地6300余亩,预计总投资达320亿元,要将武广新城打造成“长沙浦东”。此外,“2009湖南长沙武广新城暨雨花重点项目(杭州)招商推介会”将于9月15日举行。武广新城、雨花区等138个项目将亮相杭州,涉及可开发用地1.2万余亩。

1949—2009

武广新站12月20日正式通车

武广新城9女待嫁建“长沙浦东”

9大项目重点推介

据雨花区商务局局长邓自新介绍,武广新城无疑是本次招商推介中最为引人注目的热点,共推出武广国际商贸中心、浏阳河生态商务区、潭阳滨江乐园、武广长沙南站商业项目等9大重点项目。

记者了解到,武广客运专线将于今年12月20日正式通车运营,沪昆客运专线杭长段也计划年内开工,未来将在武广长沙南站交会,形成“十字架”形铁路客运枢纽。

目前,武广新城已有湘江名城、湘诚阳光壹佰等开发项目落户,按照整体规划,尚有可开发用地约340公顷,将主要进行商业地

产、住宅、旅游及文化娱乐设施的开发建设。

150余家企业公司参会

除武广新城外,雨花区还推出了东塘现代商业摩尔、中南珠宝大厦、环科园总部商务花园及住宅配套、喜乐地儿童大世界、车站南路特色商业街等129个项目,涉及可开发用地5700亩,预计总投资170亿元。

据了解,本次招商推介会预计将有150余家国内外企业、集团公司参加。会上将有喜乐地儿童大世界、恒大绿洲、红莲商业广场等8大项目进行现场签约,项目涉及工业、商业、房地产等行业,签约金额达120亿元。

武广新站将在今年12月20日正式通车运营(效果图)

延伸阅读

“长沙浦东”VS上海浦东

首先,两者在城市中所处的地点相同。浦东位于上海市的东边;而武广新城也坐落在长沙市的东边。

其次,当年开发浦东时,浦东是上海开发的战略重点,而武广新城,现在也是长沙市发展的战略重

点。虽然大河西先导区也是战略重点,但这个“重点”的行政主导性比较强,它不是以市场反映来定性“战略”的。

此外,雨花区政府将以“浦东”的标志来建设和发展武广新城。

小资料

武广新城

位于雨花区东部,总用地面积约18.92平方公里,其中核心区面积8平方公里,中央商务区面积3平方公里。整体定位为中部地区区域性重要交通枢纽,长沙城市发展的副中心,辐射长株潭城市群的城市商务中心,规划居住人口约40万。

为什么叫武广新城?据介绍,

这只是一个过渡性的称呼,武广新站正式通车运营后,这个名字可能更改。

■记者 李琪 实习生 刘志龙 张效斌

六项主题活动纪念 人民政协成立60周年

本报9月2日讯 1949年9月21日,毛泽东在全国政协第一届全体会议的开幕式上第一次向全世界庄严宣告:占全世界人口四分之一的中国人民站起来。今天下午,记者了解到,为隆重纪念人民政协成立60周年,经省政协主席会议研究,并报省委同意,将举办六项主题活动庆祝。

六项主题活动包括:9月11日召开省委政协工作会议暨庆祝人民政协成立60周年大会;举办第二届人民政协和统战知识电视竞赛;举办“同舟前行”庆祝人民政协成立60周年文艺晚会;举行纪念人民政协成立60周年理论征文并召开理论研讨会;举办纪念人民政协成立60周年优秀书画、摄影作品展;编印《同舟前行——湖南政协60年》纪念图册。

■记者 胡信锋 通讯员 关利娜

我省哪里百岁寿星最多?麻阳还有45位!

111岁老寿星耳聪目明飞针走线

(上接A1版)初秋时节,记者来到位于锦江河畔的麻阳苗族自治县锦和镇和湾村,只见111岁的黄银凤老人耳不背,眼不花,不戴眼镜绣出的鞋垫犹如工艺品。

黄银凤是该县健在的45位百岁老人中年龄最长者。这些百岁寿星现在大多数身体健康,还能做些力所能及的劳动。

麻阳苗乡人长寿,为此县里还专门有一个“长寿办”来打理长寿人的事情。

为了给老人们营造和谐的生活环境,近年来,该县建立健全了社会养老保障体系,贫困老人全部享受最低生活保障待遇。县里的百岁老人,每月都能领到政府

发放的营养保健费,每年还享受免费体检。同时,县里建立老年活动中心,组织开展老年文化体育活动,全县老年人体育健身参与率达60%。

谷达坡乡白羊村的谭金要今年已是102岁的高龄,却步履稳健,手脚麻利。这个旧社会住牛棚、帮人做工讨生活的老人,说起现在的生活笑得合不拢嘴:“政府每个月给钱,干部还时常来看我,日子过得不错哩!”

“既要金山银山,又要绿水青山。”麻阳在大力发展经济的同时,致力推进生态建设,如今森林覆盖率达60%。青翠的山峦、优良的水质、清新的空气构成了这里宜人的

自然环境。“中国长寿之乡”专家委员会常务副主任肖振禹教授称赞麻阳是生态福地、长寿天堂。

在锦和镇官庄村,记者见到了103岁的唐双凤,老人正在自家院内摆弄着花草。当问起她长寿之道时,老人乐呵呵地说:哪有什么长寿之道,有吃有穿,儿孙孝顺,闲来画几幅画,唱几句花灯戏,这日子过得顺心,不多活几天对不住天哩!

■记者 肖军 黄巍 通讯员 雷国荣

国庆·天气

首都国庆气象 面临7大考验

“十一”天气暂难预测
“可能”人工影响天气

9月1日,北京市气象台台长郭虎对外透露,国庆气象保障服务主要面临“精细化程度要求高、非常规天气要素预报、保障时间长”三大难题。

受七种天气考验

气象风险评估表明,国庆期间,北京将受降雨、雷电、雾、大风、冰雹、霾、低温等7种高影响天气考验。郭虎说,气象部门已根据气象灾害风险,定出不同等级的气象风险,调度中心将提前两天根据高温、降水、暴雨等天气出现的情况,分为可能影响、较大影响、很大影响三个等级,采取相应的应对措施。

阅兵时段天气最受关注

“此次国庆庆祝活动中,许多时候都要求是定时定点提供气象保障。”郭虎说,10月1日上午阅兵仪式的那几个小时内,除是否降雨外,大家还很关心天安门地区和长安街沿线的大气能见度如何、天空云量怎样等天气情况,而这种局部性的不确定气象要素预报在以前的气象服务实践中涉及不多,经验有限。

是否人工影响天气未定

中国气象局新闻发言人于新文表示,现在还无法预报10月1日的天气,只能根据当时的情况来采取相应措施,因此是否会实施人工消云减雨等人工影响天气作业,将视情况而定。

■据北京晚报

国庆·安保

国庆安保武警誓师

武警部队国庆60周年安全保卫暨维稳工作誓师动员大会9月1日同时在北京、上海和新疆、西藏等地举行,这标志着武警部队国庆安保任务进入临战准备阶段。

截至目前,担负维稳等任务部队一线执勤总兵力达几十万人。

■据新华社

北京禁邮寄液态物

为了确保国庆期间快递邮件的安全,中国邮政集团公司下发了国庆期间确保快递邮件安全的通知。通知称将比照奥运期间快递服务的要求,对一些液体类邮件采取临时禁限寄递的措施。北京从即日起,EMS对液体类的邮件不予收寄。

■据法制晚报